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gokat Írtak a lapok az utóbbi 
időben arról az ördöngös szere­
den táncról, amelyet Cace-Walke 
név alatt ismernek és a mely
állítólag a „kán-kán“-on es a 
„chachut“-on is túltesz esztelen­
ig dolgában. Ez a szerecsen- 
táno lassanként divatba jön előbb 
a tánciskolákban, majd be log 
vonulni a szóló no kba is. Az al­
kotmányba pedig már szeren esé­
sen be is vonult.

Mert mi másnak nevezhet­
jük azt az őrült táncot, a melyet 
Széli Kálmán lejt mostanában az 
alkotmány körül, mint eszeve­
szett szerecsen-táncnak V Miután 
az országot oly terhekkel akarja 
megrakni, a melyek alatt okvet­
lenül 0sszeroskadna.it k, i n i után 
hatalmát féltvén, nem riad vissza 
semmitől, csak azért, hogy Bees­
nek és a katonai köröknek szol­
gálat készségét kimutassa, mert 
egyszerre szörnyű aggodalom 
fogta el a miatt, hogy mi lesz 
az alkotmány nyal, ha független­
ségi és 48-as Kossuth-part csak­
ugyan végrehajtja azt. a mire 
vállalkozott, hogy ugyanis meg

h azaíi-aggod al i nak 
egész kabinetjét is,

fogja akadályozni az uj indem- 
nitásnak törv é ny enőre einelkedé­
sét. Nehéz hazali-a 
bántják őt i; 
egész sajtóját is, mondván, hogy 
ime : a függetlenségi-párt, ve­
szélybe sodorja az alkotmányt. 
Mert a kormány kényszerülve 
lesz a. törvényen kívüli állapotot 
bevárni és ez az állapot nem 
más, mint veszélye az alkot­
mánynak.

Valóban komikus nézni, hogy 
milyen buzgalommal járják ezek 
a szerencsések az őrült sz ere csen- 
táncot az alkotmány bástyái kö­
rül. Majd kifordítják a lábaikat 
ugv vétik azokat a levegőbe : 
kézzel is gesztikulálnak cs bőg­
nek is hozzá, hullatván sűrű 
krokodil-könnyeket. Szóval igazi 
szerecsen-tánc, amelyet oly sze- 
recsenek lejtenek, akik az alkot­
mány veszélye miatt sirt köiiy- 
nyeikkel akarják magukat fe­
hérre mosni.

Azonban minden elfogulatlan 
ember azonnal észreveszi a nagy 
komédiát, amelyet ez a szerecsen- 
táne jelent. Aminthogy komédia 
volt minden, amit eddig Széli 
Kálmán miveit pártjával együtt,

amióta a kormány gyeplőjét a 
kezében tartja. Miért siratja olyan 
nagyon az alkotmányt. Hisz, ha 
az csakugyan veszélyben volna, 
akkor is csak tőle függ, hogy 
ezt a veszélyt elhárítsa. Csak oda 
kell állni a felség elé és rá kell 
mutatnia arra a roppant népván­
dorlásra, mely kifejezi az ország 
népeinek akaratai. Csak rá kell 
mutatnia arra, hogy a függet­
lenségi- párt, férfias határozata nem 
más, mint visszhangja ennek a 
népakaratnak, mely az ország uj 
és hallatlan megterheltetése ellen 
tiltakozik. A nép kép viselet pedig, 
ha érzéke van az igazi alkotmá­
nyosság iránt, nem tehet mást, 
ni int azt, hogy a népakarat állás­
pontjára helyezkedik. — Rögtön 
megszűnnék az a képzelt veszély, 
amely miatt most azt a rut es 
ugyancsak nem aostbetikus sze- 
recsen-táncot járják.

De máskülönben is csak Széli 
Kálmántól függ, hogy az a ve­
szély, melyet harsogva hirdet, 
elmúljon. A

lentette,
függőt le nsógi- párt 

hogy elakarja ke­
rülni a törvényen kívüli^ állapo­
tot. Megfogja engedni, sőt köve­
teli, hogy a kész törvényjavasla-

Ezeregy nappal meséiből.
Irta : Antalffy Endre.

Tállá néger volt, igen nagy ur volt, 
nem annyira a kincseinél, mint hivatalá­
nál fogva. Hatalmas basának a palota iá­
ban Táhá volt a portás. Piros szattyán- 
papucsot viselt, finom köntös borította 
nyúlánk termetét, nap-keresztul puha 
gyékényen kuporgott, aludhatott annyit, 
amennyi neki tetszett, szóval jo dolga 
volt Tátrának, ezt elismerte róla minden 
igazhivő.

Meg is szólította öt egyszer Has­
szán, a bölcs borbély.

— vilah felkeltette reád kegyelmé­
nek a napját, Táhá. Jobb dolgod van, 
mint gazdádnak, a basának

— Allah kérim, — sóhajtotta Táhá 
6 felelet nélkül hagyta Hasszán szavai , 
melyekből nyilván kiérzett az irigység.

Ibrah m, a kalmár, hasonlóképen 
kisértgette Táhát miközben muértőleg 
megtapogatta a köntöse keim ej et.

_ Hm hm mormogta magában
ebből két ezüst egy rőf. Hammed, a 

gazdag pénzváltó, nem jár ilyen kön­
tösben.

Táhá pedig szomorúan, lehorgasz- 
tott fővel kuporgott a puha gyékényen.

Nyilván nem

Hol szótlanul 
hol

átott ő nagy dicsőséget 
se a vadonatúj piros szattyánpapucsában, 

j se a finom köntösében. Valami más 
; gondja volt a lelkének 
; nézett órákhosszat messze délfelé 
i meg felált nyúlánk volt, mint egy 
i fiatal tigris — kinyujtózkodott, fogát csi- 
! korgatta, türelmetlenül tett egy-két lépést 
í fel s alá, a szeme kigyult, a keze ökölbe 
! szorult, mintha szólt is volna valamit,
! aztán . . . Aztán törötten, csüggedten 

ismét, csak leült és üli. ült, ült és nem 
. érdekelte az, hogy az el menők irigységgel 
; vegyes tisztel eltel köszöntik, hogy hajló 
I derekú, tüzes pillantása leányok feléje 
i mosolyognak.

Mikor én Tdhával legelőször beszél- 
, teni, miért, miért nem, tán valami hazul­

ról jött levél miatt, komorság árnyéka 
, ült a homlokomon.

Meg is kérdezte Táhé nyomban:
Miért búsulsz, ja chaaga ? (ide-

• gon ur.)
— Hazagondolok, Táhá.
És egész önkéntelenül elkezdtem 

: neki beszélni a hazámról ; dicsértem he­
gyeit, völgyeit, virágos rétjeit, a levegő- 

: jét, hogy milyen buján terem ott, a fü, 
milyen selymes a pázsit. Éppen a négy 
folyóhoz értem, mikor Táhá nagy hir­
telenséggel közbevág, hogy nem hiszi,

hogy az én hazám szebb lenne, mint 
Szudán, az ő hazája.

Persze, hogy kételkedtem ebben.
De ő felvillanó arccal magyarázta,

I hogy ezért és ezért. Szudánnak olyan a 
i vize", mint a tej, karcsú gazellák száguld- 
S ják ott keresztül a pusztát, s fölényes 

büszkeséggel vetette oda nekem:
Láttál életedben gazellát ?

Táhának ez a nagy elbizakodottsága 
egészen zavarba hozott s a gazella-hiány 
ellensúlyozására hirtelenében nem tud­
tam mást visszavágni,„mint nálunk az 
évszakok változását. Ő azonban nem 
volt hajlandó őzt valami nagy dolognak 
elfogadni, mert nem értette meg.

Szó, szót hozott s egyszer csak azon 
vettem észre magamat, hogy pattogó 
tűzzel, szerfelett való nagy meggyőző­
déssel méregettünk össze két országot, 
melyek közt ezer, meg ezer mértföld 
nyugszik s melyeket együtt nem fog 
emlegetni soha a geográfiái tudomány.

De nem bántani a geográfiát, mert 
gyönyörűség volt nekem ez a vita és 
nem bánta bizonyára Táhá sem, ki 
azután csak úgy kuporgott némán a 
gyékényén s csak úgy meredt dél felé a 
szeme, "délfelé, hol elterül a szép ország, 
a minden országnál legszebb ország,

LUSZTIG és BÁN
fűszer- liszt- és gyárin -táru kereskedése____

EZEN, "Városi "bértiáz. =====

Legolcsóbb bevásárlási forrás!
Ajánlja a kftzDgö húsvéti ünnepek*» a legelőnyösebb ári. u

fűszer- és csemege-áruit.
Pontos kiszolgálás ! Legolcsóbb napi árak
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tokát letárgyalják és azok tör­
vényerőre emelkedvén, n% or­
szágban a törvényes állapot fen- 
tartassók. De Széli Kálmán azt 
tartja, hogy az alkotmány nem 
más, mint a katonai javaslat. Ha 
a népakarat érvényesül, aminek 
alkotmányos országban meg kell 
történnie, akkor Széli Kálmán 
véleménye szerint az alkotmány 
veszélyben van. Ennél nyaka­
ié kertebb, őrültebb dolgot alkot­
mányos országban még nem 
mondtak. Mert hisz akkor volna 
veszélyben az alkotmány, ha a 
népakarat nem érvényesülne.

Harcok a Balkánoa.
Saját tudósítónktól. — 

Konstantinápoly, ápr. 7.
A veszély, a melyben Mit- 

ro . iea, Novibazár forognak, nem
-onTM/iílfJ/ltl’t Iwjdfoi van természetű, hogy a török

kormánynak azonnal be kellett 
volna avatkoznia. A porta azt 
hiszi, hogy az albánok, a kik 
neki hii emberei, már lecsende- 
sedtek és eszük ágában sincsen 
többé megkezdett harcukat foly­
tatni. Ellenben csendben vissza­
térnek falvaikba.

A porta egyetlen felszólalása 
is elég, hogy e Ilii emberek en­
gedelmeskedjenek. Összetűzésre 
tehát njabban nincsen kilátás.

E táviratnak éppen az ellen­
kezőjét mondja a következő :

Pétervár, ápr. 7.
M Alidéi stamm, a mitrovicai 

orosz konzulátus második dra- 
gománja, táviratilag kért sürgős 
intézkedést, mert úgy Mitrovicá- 
ban. mint a többi szandzsákban I 
nincsenek biztonságban a kérész- I
Szudán, hol karcsú gazellák száguldanak i 
végig a pusztán... Csak úgy ugrott fel ; 
olykor türelmetlenül, mintha szét akarná j 
tépni rabságának láncát, szét akarná fe- j 
szíténi ketrecét, hogy szaladva kövesse j 
hazaszálló lelkét....

Egyszer egy délután karaván vonult : 
végig az utcákon. Feketeköntösös, teve- 
szőrsipkás emberek hajtották az agyon- 
fáradt tevéket. A ruhájukról lehetett 
látni, hogy szudániak. Az ablakomból 
néztem őket.

— Achoja, achojal (testvérem, test­
vérem) kiált fel egyszer Tállá s a követ­
kező percben egy szálas fekete férfi 
nyakán csüngött.

A karavánnak ott engedett a pasa 
pihenőt a palotája előtt, nyilván Táhá 
kedvéért, kit igen kedvelt.

Hozzám látszott, a mint a sudáni 
atyafiak bámulva állják körül Táhát s 
gyönyörűséggel vizsgáltatják a szép pa­
pucsát, a fehér turbánját.

Elérkezett az alkony. A fáradt, tevék 
clpihentek. Csend borult az utcára. Egy 
szudáni legény furulyát vett. elő s egész 
este furulyázott. A városi arabok korül­

tén yek élete. Az albánok tegnap 
11 ,Ő00-en Ipek mellett gyülekez­
tek és határozott szándékuk az, 
hogy Mitrovieát újra megtzimad­
ják és leölnek mindenkit és fel­
gyújtják a varost. Az albánok 
el vannak keseredve a törökök 
és az idegenek ellen.

Belgvád, ápr. 7.
Kossovo vilajetben most a 

szerbekre került a sor. Az ottan 
lakó szerbeket ugyanis Szarafov 
bandája megtámadta és sorra le­
ülte. A szerb kormány sürgős 
intézkedéseket tett.

Nászuton elhagyott asszony 
tragédiája.

- Saját tudósitónktól. —

Budapest, áprii 7.
Néhány nappal ezelőtt történt, hogy \ 

Timos Kálmán eszéki hivatalnok Buda- j 
pesten nőül veit egy szép fiatal leányt, : 
Somkerti Idát, Sauer Somkerti Jakab g 
lókereskedőnek egyetlen leányát.

A fiatalok régen szerették egymást i 
és házasságuk boldognak látszott.

A hivatalnok, a kinek kezdetben a | 
szülők fiatal kora miatt (24 éves volt) i 
nem akarták oda adni leányukat, 6000 j 
korona készpénzt kapott hozományul a j 
leánynyal. Esküvő után elhatározták volt, \ 
hogy nászúira indulnak. Március hó j 
31-én elutaztak Fiúméba és onnan Ve- ; 
lenvébe.

De már harmadik nap borzasztó 1 
felfedezést tett a fiatal asszony. Megtudta, : 
hogy vele egy vonaton utazott férje ked-

A szegény asszony kétségbeesésébe* 
a férjével összeveszett, mire ez — való 
szinülog csak. ezt várva — faképnét 
hagvta.

A magával vitt pénzt zsebre rakva 
kedvesével megszökött. — Valószínűleg 
Amerikába utazott.

A magára hagyott boldogtalan asz 
szony pedig, akit kétszeresen ért a can 
pás, mert szüleinek aggodalma is bet»10 
és most. ezek előtt is rostéi te a dolgot.

Nagy bánatában morfiumot ivott és 
most halálos betegen fekszik elhagyatva 
mindenkitől.

Újpesten lakó atyja Somkerti Jaknk 
tegnap délben kapott sürgönyt u vele* 
cei hatóságoktól és azonnal útnak indult, 
hogy haldokló leányához siessen.

Kiutasított újságíró. A zimovyi
városi hatóság Zerboni Károly újságírót 
a városból kiutasította. Okot erre Zerbori 
azzal adott, hogy az általa szerkesztett 
lapban a hatóság ellen izgatott és egy*i 
városi funkcionáriusokat ok nélkül meg­
támadott.

Vásárosok a vonatkerekei alatt.
Megrendítő szerencsétlenség történt va 
sárnap este a Léva-Garamberzencei vasúti 
vonalon, hol mint tudósítónk Írja három 
ember a, vonatkerekei alá került. A ke 
rom szerencsétlenül járt ember Koszra Ai r 
Flóriás, Varga Gábor és Huda György 
kovácsi-i lakosok voltak, akik aznap Léva« 
jártak vásáron. Jó vásárt csinált a három 
ember s ennek révén ki jutott az aide 
másból is. Estefelé indultak el Léváré! 
kocsin de meglehetős ittas állapotba#. 
velük volt még Burán György és abu 
útközben vettek fel a kocsira. Este 8 óra 

vese, akit az korántsem hagyott el. A j tájban értek a Nagykoszmály és Kovász
kedves férje phízón utazott annak tudtá­
val, sőt mint később kiderült, annak 
egyenes fel hivására.

A szegény asszony a Fiúméból eh­
indult hajón kileste egy beszélgetésüket, 
amiből megtudja, hogy férjét, kedvese 
hatalmában bírja

közötti vasúti átjáróhoz, hol a sorompé 
le volt eresztve. Burán György a többiek 
biztatására leugrott a kocsiról s felemelni 
az egyik sorompót, amire aztán áthajtat­
tak a kocsival. A másik sorompót azon 
bari már nem lehetett, könnyen felnyitni 
s mialatt Burán ennek a felnyitásával

Velencébe érve keserű szemrehá- j ves'Tjőott, a kocsi eppen a síneken álló ;.
nyást tett férjének, a ki a legnagyobb < ~ ,^^or ,f'r* .oaa a, 7ev"a közi#-
cinizmussal ismert he mindent. : vonul, mit a hirtelen hajiastul *cinizmussal ismert be mindent.

ülték s mormogó Allah, Allah szavakkal 
fejezték ki, hogy tetszik nekik.

Hallgattam én is és nóták jutottak 
az eszembe, melyeket olt-ott halottam, a 
honnan még szellő szárnyán se szállhat 
ide a hangjuk.

— Vájjon milyen gyönyörűséggel 
töltheti el a Táhá lelkét az ő hazájabeli 
furulyaszó gondoltam csak úgy futó­
lag a magam hangulatának a kapcsán.

Milyennel ?

kocsin ült részeg utasok sem vettek ész«» 
s a mozdonyvezető sem a kocsit s a r# 

j nat nekiment a kocsinak, amit darabok i * 
j tört s a három ember a vonat alá került, 
j A lovak, amint a kocsit a vonat elvági*, 
j a félig nyitott sorompó alatt elvágtattak 
j A szerencsétlenség után rögtön megái H- 
i tolták a vonatot s kiszedték alóla a da­

rabokra szakgatott három utast és *
; kocsi roncsait. A vonaton utazott épe*
I két csendőr, kik Léváról jöttek, ezek 
! aztán Buránt, akit a szerencsétlensóg 
j okozójának tartanak, letartóztatták r *

. Reggel, mikor kitekintettem az j; hullákat az őrháznál helyezték el
ablakon, hire, helye sem volt a karaván­
nak. de Tálainak sem.

Elterjedt a hire

szerencsétlenségről pedig azonnal értesí­
tették az aranyosmaróti kir. ügyészséget,

. , . I valamint a szerencsétlenül járt. utas*kaz utcán, hogy j J
Táhá az éjjel a hazájabeli vei megszökött, j “ ■' " _____

Hasszán, a borbély, nem akarta ezt ! 
semmiképpen megérteni a piros szattyán- !
papucsai miatt, Ibrahim, a kalmár, a I „ .
finom köntöse miatt, melyből két ezüst j , " Keresked.0 Ifjak Társulat a-
egy rőf; ón azokra az esti nótákra gon- S na^ Dalköre folyo ho 6-án tartotta ovi
doh,am, meg a lelkembe tekintettem, hol 1 rendes közgyűlését, Az elnök megnyit,ág'*

EGYESÜLETEK.

annyiszor kesergett a honvágy 
igazat adtam neki.

után jegyző fölolvassa az általa gond» 
san megszerkesztett évi jelentést, mely 
híven tükrözi vissza azon törekvést, mi­
nek a Dalkör mint ezelőtt, úgy az elmúlt 
évben is pontosan megfelelt. Felfogta

MÁZD Sí. és TÁRSA Debreczen Piacz-utcza 44. szám.
Óriási raktár mindennemű női-, férfi- és gyermekczipökböl.

Mérték sterinti megrendelések, valamint javítások, a saját műhelyünkben 
gyoreaa ém pontosan készülnek. Jutányos árak ! Tartós anyai] !
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ggmes hivatását h hogy az anyagiakkal ; 
Kiág küzdenie kell, társadalmunk egyik ; 
tekintélyes osztályának róható fel. Váró- \ 
tanknak oly sok dalegylete van már, ; 
amennyi egy vidéki, városnak sincs és i 
eiégis mindeniket támogatja azon társa- j 
rfulmi kör. melyből alakult. Sajnos ezt a \ 
kereskedőkéről nem lehet mondani, mert j 
hiszen estélyeiken nagyon is meglehet j

UJroOBSAOOB.
A műkedvelők tárlata.

A mai megnyitás.
Debrecen, április 8.

A müpártoló egyesület derék veze-

* Áthelyezés. A e*endőrk.erületi
parancsnokság Kertész Jenő debreceni 
•sendőrhadapród-tisztheiyetteet az I. ke­
rület 2-ik szárnyához Marosvásárhelyre 
helyezte át.

* A Hardegg-féle ékszer­
lopás utó játéka.‘ A nagy port 
vert gróf Hardegg-féle ügynek ajegeli öSteiytíiKtjn im^yuii is \ 1 , . . TA . t , , , i 1 ' ' a _»Imsni azoknak számát, kiknek erkölcsi tősége ismét tárlattal lepi meg Debrecen ; rendőrség^ elő tartózó részé te^ 

kötelességük lenne a megjelenés. Az a j intelligens közönségét. Ezúttal ugyan nem 1 1 x 6 * f “ K
i •• tniirnl u fftnnlrölr InrvtnKKio ) _ __...a_____1, ... K\r olJ/r\t‘5cQÍfközömbösség, mivel a főnökök legtöbbje 
viseltetik az alkalmazottakkal szemben, 
egyetlen városban se oly nagy arányú, 
„tint épen Debrecenben; pedig bizonyára 
a kölcsönös érintkezés csak hasznára 
válna úgy az alkalmazottaknak, mint a 
főnököknek. Majd midőn Somossy László 

Fentzl Rudolf karnagynak

a mesterek s a neves festők alkotásait 
állítja ki, hanem Debrecen műkedvelő 
művészeinek munkáit, de érdekesség 
dolgában ez a tárlat sem marad mögötte 1 
a decemberinek.

A városháza nagytermében tegnap 
e nőknek és Pentzl Rudolf karnagynak j késö estig lázasan folyt a munka. Dr. 
«-inadé fáradozásaikért a közgyűlés leg- j q jk Nándor. Bakos Tibor, Pálfify József, 
KAgvobb ovacio kíséretében jegyzőkönyvi | ; ' u, Vi. . ’ ..
köszönetét szavazott meg; az uj tisztikart I es Gyongyossy K. \ iktor rendeztek a

nap fejeződött be Végh Gyula h. 
főkapitány előtt. Ezen a tárgya­
láson megjelent gróf Hardegg 

y I Jenő is ügyvédjével dr. Popper 
Mórral. Ott volt az ártatlanul 
szenvedett Fórisz Ferenc bérko­
csis és a. szerencsés felfedezést 
tevő fináncok és rendőrbiztosok. 
Illyés István vádlottat Lukács 
Emil dr. képviselte A tárgyalás 
(.•«‘ész napot igénybe vette. Grófbeérkezett óriási anyagot, a mely ma már i <>gé<.___, „

művészileg vau csoportosítva a nagyte- ; Hardegg az előtte felmutatott bo- 
remben. Előre mondjuk, hogy a közön- ! röiidben és ékszerekben, melyből 
séget, megfogja lepni a tárlat becses volta. j egy sem hiányzott, magáénak 
Több olyan értékes, komoly tehetségre ! ismerte és a megtalálóknak 500 
valló képpel dicsekszik a műkedvelők | koronát ajánlott meg, mely ősz­

én választmányt egyhangúlag a követke­
zőleg választotta meg: Elnök : Somossy 
László; ügyvezető titkár : Erdélyi István; 
j aljegyző: Barca Gyula; gazda és II. 
jegyző: Szűcs Gusztáv; pénztáros Szépe 
Lajos; karnagy; Feritzl Rudolf. X álaszt-
mányi tagok : Fekete Miklós, Deutsch ( vauo Keppei mcsoKsz.in » mu&ouv««» j lununai ajauiuu y»«
lg:iátz, Fazekas Endre, Földessy Károly, ; tárlata, a mely feltétlen figyelmet keltés ! szegét azonnal a főkapitány ke
ifo-ugevald Gyula, Uray Vilmos^ Nagy osztatlan dicséretet érdemel. Ezúttal nem | zeiíiez juttatott. Boldogan vett<
fiimos, Lämmer Márton, Grosko György» sorolunk fel neveket, de konstatáljuk, ! magához az örökre elveszettnél
ÄÄÄÄS I hogy a i4jkéP, arc és se.yemfestésnek 1 hitt ékszereket, a megtalálóknak 
▼étrül a közgyűlés kimondta, hogy május j Debrecenben igen sok ihletett lelkű mű- j köszönetét fejezve ki, eiuivozou.
2-iin a Bika dísztermében nagyobb sza- : vészi kezelője van. j Főrizs Ferencet Lukács Emil a
hasú estélyt rendez, melynek előkészité- í y tárlatot tegnap este az utolsó | vádlott ügyvédje elégítette ki az- 
scvel a választmányt megbízta. j szegig elrendezték, úgy, hogy ma már j zal, hogy szenvedéséért ötven

Osrgaágoa tanítói gyűlés. A ma- megtörténhetik a megnyitás. Délelőtt tiz ! koronát adott át neki Ügyfele
<?varországi áll. tanítók orsz. egvesiüe- : (,pakor nypik aí5 meg a közönség szá- I megbízásából. Az ötszáz korona
S? í mára, „ömmopó.ycs megnyitás 11 óm- j jutalmat lekmtettel arra, 1.0^

kor fog lefolyni. ! \ aiga Baudot szemlesz es (mil
Simon Ily Imre kir. tanácsos mondja | Géza annak átvételét megtagadta, 

a megnyitó beszédet s ezután átadják a \ a főkapitány egyetorn nem osz- 
kiállitást a közönségnek. A tárlat április j tolta ki, hanem őrizet alá vette. 
18-ig lesz nyitva. Délelőtt 10—7* Hg, 
délután 8 7-ig lesz megtekinthető.

Debrecen társadalmának figyelmét 
felhívjuk erre a jelentős művészeti ese­
ményre. Látogassák minél tömegesebben 
a tárlatot, mert az valában megérdemli.

tanítói árvaházban Kozma László elnök­
ijével ülést tart. Tárgyak: 1. A fizetési 
törvényjavaslatnak a pénzügyi-bizottság-;

történt megállapítása után a további 
teendők megbeszélése és elhatározása. 
Előadó; Kozma László. 2. Az évi köz­
gyűlés tárgyának és idejének megái 1 a- 
rjtása. 3. Elnöki elszámolás a beérkezett 

szegekről és a II. egyetemes gyűlés 
aalározatainak végrehajtásáról. A kik a 
■■/ülésre már előző nap csütörtök este 
érkeznek, azok a „Bika“ szállóban mér- 
v ékelt áru lakást kapnak.

Borbélyok gyűlése. A debre- 
••ni borbély és fodrász segédek asztal- 
társasága meghívja tagjait, folyó uo 9-on 
is/az csütörtökön este 9 órakor a „Dienei 
Körcsarnok helyiségében tartandó érte­
kezletre.

* Elmaradt presbiteri gyűlés. A
ref. egyház tegnapra hirdetett presbiteri 
közgyűlése, az egyháztanács tagjainak 
részvétlensége miatt, elmaradt. Az uj 
gyűlést, mely minden körülmények közt 
határozatra képes lesz, valószínűleg va­
sárnap délelőtt tartják meg.

■ ; * A bérharc. A bérharc tovább
* Személyi hír. Scuöpflin Ágost , tapt y kőmivesek tegnap estig nem nyi- 

nagyváradi posta- es távírdái igazgató •
Debrecenben időzik. j

SSgiy$a.á.E és iskolák-

* A város Bákóci-ümaepe és 
az, országos torna verseny. Deb­
recen sz. kir. város május 22-én 
rendezi Rákóci-ünnepét. E napon 
lesz tudvalevőleg kétszázóves for-

U tavaszi egyházkerületi közgyűlésre hivó | rQi a kurucok kitűzték lobogói 
körleveleket. A közgyűlés május 18uk és j város díszközgyűlést tart
következő napjain lesz. Tárgyalni logjck Nagytemplomban pedig hála 
«»úttal ismét a zsinati törvénytervezetet, ■ *-y 1 1
a közép- és népiskolai rendtartást, az 
igazgatótanács s az egyházmegyék jelen- 
iesi-it. Május 18-án, délután bíróság, 
ezután pedig a tanitóképezdészek hang­
versenye.

A böszörményi főgimnázium
üs-v/e.. Wlassics miniszter a hajdúböször­
ményi gimnázium VII. osztályának nyíl- 
váAsáli jogát ez iskolai . év Myamám
m 
na
hí

adó ünnepet. A. főiskolai ifjúság 
több népünnepélyt akar rendezni 
e napon. Egy nappal előbb, má­
jus 21-én lesz a debreceni orszá­
gos tornaverseny. Tervbevett do­
log s mindenesetre szép volna, 
ha az idesereglő diákok itt ma­
radnának a Rákóci-iinnepre, a

al

a miniszter nem ujuuy* « "““r L uerest ixaiman lauaer. luiguz,- 
»nyi gimnázium tovább Aejmsztese , , tegnap lépett érintkezésbe
„ t úgy tapasztala, hogy a luányok j '.g Kiss Áron pus-
lég nincsenek pótolva. pökkel

.tkoztak arra nézve, hogy hajlandók-e 
elfogadni a békéltető-bizottság határoza­
tát? Az ácsok ügyében tegnap ülésezett 
a békéltető-bizottság, de eredménytelenül. 
A mesterek és segédek képviselői elfo­
gadták a tiz órai munkaidőt, a déli más- 
félórás pihenőt s hogy a fizetés szomba­
ton este 5 órakor történjék. Ellenben a 
mesterek nem adtak helyet annak a kö­
vetelésnek, hogy a leggyöngébb munkás­
nak is kötelezőleg biztosítsák valamennyi 
ácsnál a 32 filléres bérminimumot. Ez 
összeget fixirozni törvény szerint nőm 
lehet. — A szabók már valamennyien 
dolgoznak. A pékek tegnap röpinvtot bo 
csátottak ki, melyben felháborító dolgo- 

■ kát adna!; elő a sütőmühelyek rondasá- 
! gáról s tisztát]anságáról. Ügyükben a 
1 békéltetés ma délután lesz.

* Első motoros vasút Haj du- 
j megyében. Mint hiteles forrásból 
i értesülünk az államvasutak igaz- 
! gatósága felbuzdulva azon a si- 
I keren, melyet az Arad—Csanádi- 
! vasutak igazgatósága az automo-

Ullis M íiiiibolya váraon 16 mtár*t kt"m.----------------------------------------
Ká,...r.. ámkÍMUU Hagy
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biI közlekedéssel elért, elhatá­
rozta, hogy a jövőben építendő 
rövid járatú, helyi érdekli vas­
utakat csakis ilyen járatokra ren­
dezi be. Az első ilyen vasút, mely 
az állam kezelése alatt fog állani,
Hajdumegyében épül és Kaba és 
Nádudvar közt fog közlekedni.
A vasút építésére már minden 
előkészületei megtettek. A na­
pokban egy bizottság járt Kábán, 
hol a szükséges méréseket esz­
közölték. A vasútépítéshez most 
már rövidesen hozzá kezdenek, 
a megnyitását az őszre tervezik.

* Szinházbizottflági ülés. A szia- 
házi-bizottság ma délután 4 órakor, Ko- j 
vávs József polgármester elnöklésével | 
ülést. tart.

* Hitelszövetkezeti közgyűlés.
Az ipartestületi hitelszövetkezet április | 
12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja ; 
évi rendes közgyűlését az Iparos-Otthon | 
dísztermében. A hitelszövetkezetnek 280 | 
tagja van, a kik 1220 üzletrészt képvi- J 
selnek. A múlt év tiszta nyeresége 1734 
korona, a melyből üzletrészenként 5% j 
osztalékot kapnak a tagok. A tárgysoro- j 
zaton a mérleg és zárszámadás lelett! , 
határozathozatal, az igazgatósági, három 
felügyelő-bizottsági és harminc bíráló- : 
bizottsági tagnak megválasztása s az ; 
esetleges indítványok szerepelnek.

* Földművelő munkások egylete.
A debreceni földművelő munkások szak- ; 
egyesületet alakítottak. Ideiglenes elnö- ; 
kül Erdődi Jánost, jegyzőül Nagy Bán- 
dort választották meg. Alapszabályukat : 
megerősítés végett Col küldötték a belügy­
miniszternek s ha megerősítve vissza- ' 
kapják, megkezdik a működést.

* Kulhanek Adolf üzelmek Kul- : 
hanek Adolf kétségtelenül a legfurfango- , 
sabb csalók egyike Magyarországon, j 
Pénzhamisitási és csalási tizeiméit küló- ‘ 
nősen Hajdú- és Szatmárvármegyékben j 
ismerik, mert legtöbbször itt működött, . 
ezen a tájon s a debreceni ügyészség 
börtönében hosszabb ideig ült. is. Most 
uj és kalandos híreket kaptunk Kulha- 
nckről. Ez év első hónapjaiban az Alföl­
dön járt s a hiszékeny embereknek uj 
bankókat mutatott, azt állitván, hogy 
azok hamisak s valamennyit ő gyártotta. 
Azután ajánlatot tett, hogy küld bárki­
nek gépeket, melyekből hasonló bank­
jegyek gyárthatók. A léprement embe­
rektől 500—-1500 koronás előlegeket vett 
fel. Majd, mikor a gépeket megsürgették, 
fel csalta áldozatait Becsbe és ott elhitette 
velük, hogy pár hét múlva megkapják 
H pénzsajtót. Így liuzta-hal asztotta a 
dolgot, mig a csalás elévült. A furfangos 
csaló most bécsben hurokra került, akkor, 
midőn egy serfőzőmesteren akarta ki­
próbálni csalási módszerét. Kulhaneknél 
tizennyolcezer korona összeget találtak. 
Ezt a pénzt mindet gazmanipulációval 
szerezte. A rendőrség ehelyen felszólítja 
a károsultakat, hogy panaszaikkal levéli 
utón a „Landesgericht in Strafsachen, 
Wien“ címére forduljanak. Kulhaneket, 
ha ügyét letárgyalják, Magyarországra 
hozzák és itt töltetik ki vele büntetését.

* Diáksipka. Tóth Béla nagyon 
megtámadta ezt a föveget, amely pedig 
alapjában véve nagyon ártatlan valami. 
Tisztán arra való, hogy a diákot megkü­
lönböztesse a nem diáktól. A küllőid va­
lamennyi főiskoláján is divatozik már a 
diáksipka. A mi diákjaink sipkájánál csak 
az a baj, hogy egyáltalán nem tünteti 
föl viselőjének magyar voltát. A debre­
ceni főiskola ifjúsága most készítteti a 
diáksapkát. Egyszerű, fekete sipka ez, 
előrészén sárgára és kékre festett email- 
gombbal s e felírással: Debrecen. Amint 
diákjaink a húsvéti szünidő után ismét 
megtérnek, valamennyien felröpitik fe­
jükre a legújabb diákjelvényt.

* Fóriás Ferencnek nincs sze­
rencséje A Hardegg-ügyből hírnévre
vergődött Fórizs Ferenc bérkocsisnak ' 
éppen nincs szerencséje. Másfél évvel 
ezelőtt ártatlanul meghurcolták és tizenöt 
napig szívta magába a rendőrség börtö­
nének büzhödt levegőjét. Ezért kárpótol­
ták. A vádlott ötven koronát fizettetett, 
ki neki ügyvédje által. A pénznek na­
gyon megörült és elhatározta, hogy ren­
dez belőle egy görbe estét. Tegnap este 
két bérkocsis társával a Nyugoti-sor egyik 
korcsmájába, ment és vig muzsikaszó 
mellett egymásután pengette el a koro­
nákat. Mikor már a felétől könnyebb lett 
a zsebe, beszünteítő a mulatságot. Két 
barátja hasztalan ösztökélte, többet nem 
akart fizetni egy vasat. sem. Ezen fel- 
dühödött a két jó barát, Fórizstól elvet­
ték a még nála levő huszonöt koronát, 
azután irgalmatlanul elverték és : áradásul 
kidobták. A szerencsétlen Fórizs Ferenc 
bántalmazol ellen a rendőrségnél panaszt 
emelt.

* Dohány csempészet,. Harminckét 
dohánycsempészet történt e héten a me­
gyében. A pénzügyőri és csendőri ható­
ságok legalább ennyit derítettek ki. Leg­
több a csempészet Hajdúböszörményben. 
Az elkobzott dohány súlya csaknem 
másfél métermázsa, a miért természetesen 
szép summa bírságpénz jár. A dohány- 
csempészeket jövedék elleni kihágás 
cimén feljelentették a pénzügyi ható­
ságoknál.

* Tegnapi halottak. "Tegnap a 
következők hunytak el Debrecenben : 
Tukó Gyula gör. kel. 71 éves cipész ; 
Rendes Imre r. kath. 13 éves; Kiss Jó­
zsef ev. ref. 80 éves kisbirtokos; Tóth 
József ev. ref. 67 éves.

* Cf,endőri hírek. Kertész Imre
, debreceni lakos Balmazújvároson véresre 

verte András nevű öescsét, aki egy hétnél 
: tovább nyomta az ágyat. Nagy betörés 
j volt e héten Hajdudorogon. Négy, eddig 
i ismeretlen cigány betört Nagy Sándorhoz 

és annak lakásából 282 korona készpénzt 
loptak el. Ugyanezek a betörők Tóth 
Antalnál is jártak, de sikertelenül. Az 
egész megye csendőrsége nyomoz. A 
mátai csendőrőrs egy harminc tagú, Sátor­
aljaújhelyről jött cigánykaravánt fogdo- 
sott össze s tegnap valamennyit behozta 
Debrecenbe, a rendőrfőkapitánysághoz.

Bojtor Sámuel né püspökladányi lakos­
nőtől kóborcigányok 334 korona értékű 
párnát és más ingókat loptak el. Távirati 
megkeresésre a debreceni őrs is nyomoz.

* Egy érdekes fogadás! Két
úri ember egy öltözet ruha felett vitat­
kozott, Khon ur, vett egy öltönyt 50 
koronáért, melyet Kertész ur drágának 
tartott, azt vitatta, hogy az 50 koronás 
öltöny nem ér többet 30 koronánál s ()

meg is veszi ugyanazt abban az üzletben 
30 koronáért. Khon ur ellent mondott, 
a vitából fogadás lett, 50 koronában 
állapodtak meg, Kertész ur bemegy ar. 
üzletbe s a Iíhon úréhoz mindenben ha 
sonló öltözet tavaszi ruhát kiválaszt » 
kérdi mi az ára ? 80 koronát mondott a 
kereskedő, Kertész ur Ígérni kezdett 
16 koronát, a kereskedő eskiidözött égre- 
földro, hogy 60 koronánál olcsóbban 
nem' adhatja. Addig-addig alkudoztak, 
mig a ruha 40-ről 36—32 koronára lett 
alászállitva, végre pedig mikor Kertész 
ur távozást színlelt 30 koronáért bepa­
kolták. Kertész ur a vételről számlát 
kért. Khon ur erre nagyot bámult. Most 
már az öltönye kerek 100 koronába ke­
rült, mert a fogadás dijját is ki kellett 
fizetni. Aki nem akar úgy járni mint 
Khon ur, az vásárolja ruháit Neumann M. 
cégnél Piac-utca 49. mert ott szabott, ár 
van s teljes megnyugvással vásárolhat 
bárki.

* Kié ae arany karperec. A
rendőrség egy gránátköves arany kar­
perecét kobozott el egy bérkocsistól, aki 
azt a Bika-szálloda udvarán találta. Az 
elveszett tárgyat az ifjúság által rende­
zett Rákóci-estólyen jelen levő hölgyek 
közül vesztette el valaki, aki kellő iga­
zolás mellett a bűnügyi osztálynál át­
veheti.

* Remek Tüli és Crépe boák,
selyem- és tiill sálak, csipke, gallérok, 
nyakkendők, legújabb ruhadiszek, arc- 
fátylak nagy választékba, legolcsóbban 
beszerezhetők Bartha Kálmán főtéri 
üzletében

* Tulhalmozott raktár miatt le­
szállított árban lesz eladva a legszebb 
női felöltő újdonságok, leány- és gyermek- 
paletók, blousok, kész angol-szövet aljak, 
színes-, fekete- és csipke-ernyők Rózsa 
Lajos nőifelöltő áruházában.

* Női ruha varrónő, a ki Becsben 
és Budapesten dolgozott, elfogad angol éa 
franczia divat szerint ruhakészitést. — 
NógrádiSándornó Kossuth-utcza61. szám. 
Ugyanott tanuló leányok felvétetnek.

* Vadsertéshus kilónként 60 kraj­
cárért kapható : Márkus Jenő vendéglős­
nél, friss lövés.

Áldor Juliska.
Virágvasárnapján megvált a debre­

ceni színház kötelékéből egy kiváló mű­
vésznő Áldor Juliska Hat hónap után 
felcserélte Debrecent egy másik előkelő 
várossal, ahol az ő tiszta művészete a 
maga kristályos mivoltában fog tündö­
kölni tovább. A kritikusi szubjektivitás­
nak csak ilyenkor szabad egy-egy mü- 
vószszel, vagy művésznővel szemben 
megnyilatkozni. Nos, hát megnyilatkozik 
Áldor Juliskával szemben is, a kinek 
okos színész lelkét, egyéniségének érté­
két e sorok Írója mindig meg­
becsülte s érdeme szerint méltatta. — 
Most, hogy elment a debreceni színpad­
ról, most, a mikor egy másik nagy város 
közönsége fogja ünnepelni, elmondhatjuk 
róla, hogy a.: ő távozása bizony jelentős 
vesztesége színpadunknak. Makó Lajos 
ugyan mintha csak maga ellen tört volna 
csorba karéjokkal, nem állította be úgy 
műsorába Áldor Juliskát, a mint azt ez 
az erős művészi egyéniség megkövetel­
hette volna, de a direkcionáljs politika 
hiány nem tudta elnyomni Áldor Julis­
kát. Az ő Sultánja, Germainje. Ábrái 
Irénje (Csókon szerzett vőlegény), Mimó­
zája (Gésák), A grófné (Bányamester), 
Szalfija (Czigánybáró), Flórája (Nőeman-

Érdekes I
újdonságok érkeztek B

MBNTZE HENRIK tsjdonsógok ArtzlxAzAto&xx
Debreczen, Piacz- és Szent Anna-utcza sarkán, 

háztartási különlegességek, alkalmi ajándékok, fésűk, kefék, illatszerek, ho*- 
---véti öntözök és mindenféle pipere* ellékek.
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ei náció) mind olyan alakítások voltak, 
melyeknek emléke élni fog a közönség 
lelkében igen sokáig. Makó Lajos meg 
fogja oiplegetni még azokat az estéket, a 
mikor Aldor Juliska diadalait .aratta, a 
mikor a viharos előszezonban Aldor Ju­
liska fellépése zsúfolt házakat h< »zott. össze. 
N'ajjon jelesnek mondott utóda megfogja-e 
mindezeket cselekedni s nem a múlan­
dóság és deficit jegyében fogja-e vezetni 

jövendő színi szezont. Adja Isten, hogy 
ne legyen úgy s no kelljen, Makó Lajos­
nak tnea culpát mondani. Aldor Juliska 
hív e! is ment, de szép, tiszta emléket 
hagyott maga után, a mely a debreceni 
színészet nemes múltjához méltó minden 
tekintetben.

A mikor a közönség névében is 
letesszük az elismerés koszorúját Aldor 
Juliska elé, őszintén kívánjuk, hogy si­
kereinek fényes sorozatát a dicsősség és 
diadal jegyében folytassa igen sokáig.

Egy kis vihar. A hirtelen. Üres 
ház színtelen előadás Bracco Robert, 
ez az igénytelen olasz professor bebizo­
nyította, hogy — csak hazájában próféta. 
Az a pici kis gondolatváz, amely köré 
három felvonásnyi beszélgetést ad, novel­
lában talán elég lehet, nem ám színpadi 
munkában. Viszont el kell ismernünk, 
hogy a párbeszédek igen szellemesek.
A7/ Egy kis vihart dialódnak jelzi a 
színiap? az iró megnevezése nélkül. Kon­
statáljuk, hogy ez az apróság monolog 
s a, szerzője minden emberi valószínűség 
szerint Capus vagy Lavedan. A szerep­
lők közül Klenovicsot és Hahnelt emel­
jük ki. A Szalav inasa tulbuta,a Virág­
ai út iné szobaleánya ügyes volt. (g. z.)

Az iskolák ügye a jog- és
pénzügyi-bizottságban.

Debrecen, április 8.
X jog- és pénzügyi-bizottság tegnap 

délután tartott ülésén az iskolák rende­
zésének ügyével foglalkozott, Komolyan 
és behatóan letárgyalta a fontos ügje 
és igen méltányos prepozíciót, terjeszt a
közgyűlés elé. , , r.- ....' á főszámvevő tudvalevőleg 54o,lb4 
korona 40 fillér arányos megosztását ja­
vasol ia az egyes felekezetek kozott. Ez 
képezte a megbeszélés tárgyat a jog- es 
pénzügyi bizottságban is. Hozzászólott 
majd minden tag s különösen Acél Géza 
érvelt amellett, hogy ez az összeg a 
helvzetett egyáltalán nem javítja. Js a 
kérdést nem tisztázza. Iskoláink kivétel 
nélkül siralmas helyzetben vannak, csak 
a gyökeres orvoslás használhat.

' Az az összeg, a mely az iskolázta­
tás ügyét egyelőre rendezné ‘'.'Ln 
korona.' Ezt vette alapul a jogugyi-bizott- 
ság és kimondotta, hogy ezt. fogja ajan 
kői a közgyűlésnek ellogaclas végett.

A mi a törlesztési módozatokat ilJ cti 
javasolni fogja a jog- és pénzügyi- >izo , 
ság, hogy a 739,000 korona amortizációs 
kölcsön alakjában törlesztessék le, mert 
nem volna méltányos dolog, ha az eges > 
óriási terhet, a melynek gyümölcsét csak 
a jövendő nemzedék fogja élvezni, a mai
nemzedék vállalja magára. ,

A jog- és pénzügyi-bizottság e ha­
tározata' méltányos, helyes és reális ala­
pon áll. Bármint határozzon a ko7f>>^’ 
ennél jobb megoldást aligha fog ta

dása befejezett dolog. Stadlert állítólag 
néhány hónapon belül Rómába hívják és 
az egyik kongregáció elnökévé nevezik 
ki. Utódjául állítólag egy ferencrendi 
szerzetest szemeltek ki. A „Jedinsztvo" 
közlése még megerősítésre szorul.

Fagy a Dunántúl.
Komárom, április 7. Az el­

múlt éjjel hat fokos hideg volt. 
A gyümölcs teljesen el fagyott. A 
kár jelentékeny.

Sztrájkoló betűszedők.
Róma, április 7. Ma az ősz- j 

szes betűszedők kimondták a 
sztrájkot. A lapok reggel nem 
jelentek meg. Bázelben pedig 3000 
munkás állott ki a munkából.

Ä saragossai diákok.
Saragossa, április 7. Az ide­

való diákok az este tüntetéssel 
nagy zavargást okoztak. A tün- 

í tetők megtámadták a közbelépő 
I rendőrséget és beverték a pre- 
I fektura ablakait. Két rendőr meg­

sebesült.
Az amsterdami tüntetések.

Amsterdam, április 7. Az est folya­
mán csak néhány vonat közlekedett, Fél 
11 óra tájban a pályaudvarokat bezárták 
és katonasággal megszállták. Az utcákon 
polgárőrség és rendőrség cirkál. A köz­
ponti pályaudvar közelében néhány fiatal 
ember összetűzött a rendőrökkel. A rend­
őrök karddal megsebesítettek néhányat a 
tüntetők közül. Este 11 órakor a város 
egészen nyugodt volt.

X A kincsesláda (Éjjeli express 
tudósítás.) Ruszován Tódor iudisori (Fo- 
garasmegye) lakost nagy szerencse érte 
a múlt héten, amit azonban aligha nem 
életével fog megfizetni. Ruszován ugyanis, 
mint tudósítónk Írja, egy vén tölgyfát 
akart az erdőben kiásni. Eközben ásója 
valami kemény tárgyba ütődött, egy 
kis vasláda került elő a föld alól. A 
ládát a baltájával felnyitotta s ekkor 
Ruszovánnak elált szeme-szája. A kis 
ládika tele volt arany ékszerekkel, csil­
logó drágakövekkel. Mente-csatok, arany- 
nyakláncok, értékes (gyűrűk, karperecéit 
s'több efféle drágaságok. A talált kincset 
Ruszován hazavitte és elrejtette. Har­
madnapra az az ötlete támadt, hogy 
abból a sok kincsből jó volna valamit 
pénzzé tenni. Magához vett két gyűrűt 
és egy karkötőt s azzal elment boga­
rasra Breza Miklós aranyműveshez, 
akinek eladásra kínálta a drágaságokat. 
Breza nem merte megvenni a nagy- 
értókü ékszereket, hanem kikérdezte 
Ruszovánt s aztán értesítette a csendőröket. 
Ruszován, hogy pénzhez jusson, potom 
áron eladott két gyűrűt s aztán haza­
ment, De alig ért haza, a csendőrök is 
ott termettek nála és követelték az ék­
szerek átadását, amit azonban Ruszován 
megtagadott. A házkutatás alkalmával 
megtalálták az elrejtett ládát s a mikor 
Krisztea Fülöp csendőr a ládát kiakarta 
emelni, Ruszován egy nagy késsel a vál­
lába szúrt, a csendőrnek. Ebben a pilla­
natban a másik csendőr szuronyával ke­
resztül döfte a merénylőt, akinek a ha­
sán ment keresztül a szurony. Az elkob­
zott ékszereket egyelőre a szolgabiróság- 
hoz vitték, hol megállapították, hogy 
azok valamelyik erdélyi főúri család tu­
lajdonát képezhették és a forradalom al­
kalmával áshatták el. Ruszován a halál­
lal vivődik, a megszűrt csendőr állapota 
azonban nem életveszélyes.

TÁVIRATOK.

Stadler érsek lemondása.
Eszék, április 7. A Jedmsztvo Ró­

mából állítólag megbízható forrásbó l 
a hirt kapja, hogy Stadler érsek e >

Éjjeli posta.
X Leégett község. (Éjjeli express 

tudósítás.) Egy bosszúálló legény gonosz 
merényletének estek áldozatul Lipók 
község lakosai, hol — mint tudósítónk 
jelenti — a múlt szombaton tűzvész pusz­
tította el az egész községet. A tűz este 
9 óra tájban ütött ki özvegy Tomcsik 
Mártonná házában, még pedig gyúj­
togatás következtében. — Tomcsikné 
vadházasságban élt egy \avra Antal 
nevű legény nyel, a kit két héttel ezelőtt 
elzavart magától, hogy férjhez mehessen. 
Vavra aztán úgy állott bosszút volt sze­
retőjén, hogy felgyújtotta annak házit.
A tűz a nagy szélviharban rohamosan 
terjedt, úgy annyira, hogy , mire észre­
vették, már a szomszédok háza is égett, 
Az óriási viharban gondolni sem lehetett. . 
a tűz terjedésének megakadályozására, a 1 
lakosság csak arra törekedett, hogy ru­
házatuk és élelmüket megmentsék. Topán 
Adátnné egy csomó ágyneműt akart ki­
menteni házukból,mikor az ajtóba őrt az égő 
szalmatető lezuhant és maga alá temette 
Topáimét. A szerencsétlenséget a nagy 
zür-zavarban nem vették észre s csak 
akkor találták meg a szerencsétlen asz- 
szony összeéget holttestét, amikor a romo­
kat elhányták. Az elkeseredett nép tudta, i 
hogy a gyújtogató nem más, mint Vavra, j 
akit meg is fogtak és be akarták dobni a | 
tűzbe, de a szomszédos Szőllős községből j 
éppen akkor érkezett meg két csendőr több 
szőlős! lakossal s ezek aztán megszaba­
dították Vavrát a nép dühétől, a kit le­
tartóztattak és magukkal vittek. Negy­
venkét ház pusztult el s ezeken kívül 
sok gazdasági épület és takarmány 
égett el.

§ Uj kúriai bíró. A király az 
igazságügvminiszter előterjesztésére sárói 
Szabó László budapesti Ítélőtáblái bírót 
a Kuriához számfeletti bíróvá nevezte ki.

A Józsefstadti kőkoporsó.
Rablánczon a hazáért.

_ Irta: FARKAS EMŐD.
— Folytatás. —

Fuldokló zokogás közt esókdosta és 
ha csak minden ezredik könycsepjével 
rövidítették volna meg szomorú rabsága 
napjait, akkor se kellett volna kimennie 
messze idegenbe.

Az apa is nagy lelki harezot vívott 
önmagával, de azért nem jött könny 
szemébe, állt keményen, zordonan, mint 
egy vihartól paskolt. kőszikla, Újra erő­
sen szíttá a szivarját s a vastag füst 
egészen betemette arcát.

" Hanem a lelke neki is ép úgy sírt, 
mint a fiáé.

Legnehezebben vált meg rarkas a 
bugától, akiben nemcsak a forrón szere­
tett testvért, hanem az Erzsiké szelíd, 
ártatlan kópét is látta.

De nemcsak itt volt akkor ilyen 
köuyet facsaró bucsuzás, a többiek (éles­
ségei, szülei, rokonai is eljöttek az utolsó 
Isten hozzád-ra, a mely a többieknek 
csakugyan az volt, mert ott lehelték ki 
lelkűket az idegen kőkoporsóban, hon­
vágytól megtörve.

Ezevnyolcszázöt.vennégy április no 
utolján az indulás előtt egy nappal végre 
azt is tudtukra adták, hogy egy részü­
két Jósefstadtba, más részüket Olmützbe 
szállítják.

Foulard
blouioitra és ruhákra, méterenkint 60 krtól 3 frt 70 krig. 
Bérmentve és már elvámolva, házhoz szállítva. Gazdag minta­
választék postafordultával.

Henneberg eelyemgyár, Zürich.
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Moat, már legalább art is tud<ák, 
hogy hol borul rájuk, élőkre, a koporsó- 
fcdél. Oh, hisz ez borult különben akkor 
m egész hazára.

XIV.
A kőkoporsó feló.

Az első napon, április 27-én, csak 
Ll-en keltek útra. Ismét kettesével ültek 
& szekerén, de most nem zsaruiéi ok, ha­
nem katonák kisérték.

Első nap délután Szászvárosra érték.
Azt hitték, hogy itt egy lélek sem 

forr érdeklődni irántuk.
De mily kellemes csalódás érte őket! 

A város föl volt lobogózva, a nép ezré­
vel tódult eléjük és örömtől ragyogó arc­
éul kiáltozták, hogy megjött az általános 
amnesztia.

Ők persze hitetlenül rázták bilin­
csüket, mire a szászok közül többen le­
tépték a falakra aggatott plakátokat és 
diadalmasan dobálták szekerükbe.

A plakátokon tényleg az volt. hírül 
adva, hogy a esaszái* feledve a múltat, 
általános kegyelmet ad a politikai bű­
nötöknek.

(Folyt, köv.)

Nyilt-tér.
?Nyilatkozat

Mink alulírottak, kik boldogulásun­
kért Isten után tisztelt vevőinknek tarto­
zunk hálával, kötelezően kinyilatkoztat­
juk, hogy folyó hó 2-át ól fogva minden 
hónapnak utólagosan meghatározandó egy 
napi bevételét t. vevőinknek levonás nél­
kül visszafizetjük.

A következő módozatok szerint :
1. Tiszteit vevőink vásárlásaik al­

kalmával egy napi bélyegzőnkkel hitele­
sített jegyzéket kapnak.

Azon jegyzékek, melyek a no
napnak visszafizetésre kijelölendő napján 
általunk kiadattak

legyenek azok bármily nagy 
összegűek

M reá következő hónap 5-éig készpénzzel 
a vásárláskor kapott jegyzék ellenében 
bárkinek visszafizettetnek.

3. [logy a hónapnak melyik nap­
ján teli vásárlások árait fogjuk t. ve­
vőinknek visszafizetni, azt a következő 
hó elsején megjelenő helyi lapokban és 
k!raka.u kban fogjuk t. vevőinknek tu­
domására juttatni.

A ! ereskedelmileg nagy távolsággal 
előttünk járó külföld már régen elfogadta, 
meghonosított a ezen eljárást, mert ez 
nem humbug és nem a t. vevő közönség 
félrevezetésére irányuló törekvés, hanem 
igenis a, hálának egy olyan kézzelfog­
ható bizonysága, molylyel mink mind­
azokat, kik bennünket pártolásukkal elő­
segítenek, <iz elért hasznunk osztályú­
éivá, részesévé teszsziik.
Nyújtsunk tehát kezet a szerencsé­

nek ! Legyünk érdektársak !

SZIHLAP.
Ma, eierdtm, 1903 évi április •-£«, 

bérlet 15S-ik aiám „B“

Egy kis vihar.
Dialog 1 felvonásbeli

Ezt követi, itt másodszor ;
H Ü T E L E N.

Vígjáték 3 felr.

Holnap, eeütörtökŐB, 1903 április hé 9-én, 
bérlet 159-ik szám

Aszalai uram leányai.
Vígjáték 4 felvonásban.
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Nagyerdei fürdő és
visgyógytelep. zr™

GŐZ és KÁ DFÜRDŐ
A kádfürdő helyiségben berendeztem az 

összes speczialis gyógyfürdőket, m. m.

IVSor-vasláp fürdőket
speciális nőbetegeknek, vas jódos fürdőket, 
vérszegény, sápkór, görvélyes, gyengén 
fejlett stb. betegek és gyermekeknek és a 
legkülönfélébb börbajok ellen,

valódi kénes iszep-fürdőf
csuz, rheuma és meghűléseknél, fenyó-fürdét 
mellbetegek részére üós fúrdót a börbáf- 
taimak és nói bajok ellen. Nevezett gyógy­
fürdők or "osi utasítás és felügyelet mellett 
készíttetnek.

Gyógyfürdő-jegyek esakis a pénztárnál 
kaphatók.

A fürdőbérlő.

JirrrxxxxxxxrsxxxrczxixxxxxxjQ

Eladó ház.
A Debreczenben, Széchényi-ntcza 50. sz. 

a. fekvő és a debreczeni 2483. sz. tjkvben 
I 2635. hrsz. a. felvett bérház, 38,000 körönért 
I örök áron eladó.

A vételárból 16,000 korona törlesztése* 
kölcsön megtartható, az igy még hátralék­
ban maradandó 23,000 korona ti*, kamat 

I mellett részletekben is törleszthető.
Értekezhetni az ezen ház végén fekvő í.

I Arany János-utczai 59. sz. alatti házban li 
j lakó tulajdonos, Konrád Gyulával. Mj

Kijelentjük egy 
ímgyobbitolt üzletim

idejilleg, hogy a meg- 
k teljesen újonnan és 
sgitő dús választékkal 

áruit, a jövőben is 
gitő dús választékkal 

áruit, a jövőben is 
mert szolid szabott 
tos és figyelmes ki- 
locsátjuk a 1. vevőink

minden igényt kiélő 
felszerelt legújabb 
minden igényt ki elé 
felszerelt legújabb 
mindig a már el is 
árak, valamint pon 
szolgáiig mellett b 
rendelkezésért

Kiváló tisztelettel 
Majtéryi és Zengevald 

női divat-, vászon- és rövidáru üzlete 
Debrecen, Piac-utca 14., a Bika 

bk állottával szemben.
Vidéki megbízások a legpontosabban 

eszközöltetnek és a fenti kedvezményben 
róstfewittefciuk.

REMEK!
Creppe és Gaze-boák, 

Csipke gallérok, 
Selyem és Gazé,
Női nyakkendők, 

Csipke napernyők.
Én tout cas 

Divat napernyők, 
Férfi nyakkendők,

nagy választékban kaphatók

di vatáruházában
Debreczenben, Kossuth-ulcza 5

MM*
3

Felhívás!
A köze’gő Húsvéti ünnepek

alkalmából van szerencsénk különösen 
a saját őrlésű kiváló finom kalács 
és rétes lisztjeinket a n. é. közönség 
szíves figyelmébe ajánlani, úgyszintén 
az általánosan eiösmert különféle fajú 
kitűnő orosházi házi kenyerünket 
a következő árak szerint :
I-eő rendű fehér kilója . .
I-ső „ barna ,

II od „ » D •
Rozakenyér hosszú és kerek alakú 
Munkáskenyér igen jó zamatu

24 till.
22 , 
20 , 
20 „ 

18 .
Kiváló tisztelettel

Gémes Fmitz és Tirsi
orosházi házi kenyér sütöde. 

Elárusitási helyek : Simonffy-utczai 
bérház. Csapó-uteza 86—88. Kis-Czeg- 
lód titeza 9. és Piaczutcza 79. szám.

Eíl LOGOPHOM
rrzö:egy állomás csak 32 korona, mikrotelefon készülék, =
amelylyel bárkinek nehány perez alatt a már létező villanycsengő berendezését díszes
biztosan és j»l működő telefon berendezéssé alakit át.

.F'ÖLIDVAHíI l.
debreczeni eRö mechanikai és elektrotechnikai gépgyártási mtihe-y és 

vállalat, villamos újdonságok, műszerek és felszerelések raktára
—™— JK.o*«uth-utom 1. a».,»* ndvarbeui.......... ”

A Logophon, mikratelefon rendkívüli kellemes, kényelmes és emellett igen olcsó 
berendezést képvisel, melynek semmiféle háztartásban sem szabadna hiányoznia. Szállo­
dák, kórházak, gyárak, tö—’ényszéki és igazgatási épületekben különösen

elfogadást nyert.
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e* BOROK, ™
Az ünnepek alkalmából ajánlom 
saját termésű, kitűnő uj és ó 
fajboraimat, következő árakon :
uj bor 56 és 60 till., © vegyes 
asztflli 60 fill., ó kövidinka 
72 fill., Rizling 76 fill., Ezerjó 
80 fillér, 1886-iki Székelyhídi 
1 korona. 50 litertől feljebb való 

vételnél árkedvezményt adok. 
Tisztelettel

Katz Lajos
borkereskedő és szőlőbirtokos.

I

Tulhalmozott raktár miatt
kalapok, ez pök, ingek, 
nyakkendők, gallérok, 
kézelők, pénz-, szivar-, 
czigaretta- és dohánytár- 
czák beszerzési áron
.............kaphatók..............

Jóminőségü k .lapok 55 fartól íelj‘*l>
„ ingek 8,r> „ »

szin-.'s kézelő párja 20 krajezár 
kézelő gombok rendkívül olcsón.

Miklós ösMärkbreit
bazár üzletében, Frolmer szálloda melleit.

Schicht szappan
n „Szarvas,, w M

Kulcs“ r

Szépség, szépítés, a jóizlés követelménye !

Férjhez menni óhajtó hölgyek j
a Maliid arczkenöcs, Maliid erém, | 
Maliid arezszépitö szappan és pondert |
használják, mely ártalmatlan szerek, minden j 
bőr tisztátalanságot megszüntetnek, biztosak- | 
ban elérik czélukat és pénzüket nem dobják j 
ki ok nélkül, mert ha e szerek bármelyiko j 
nem használ, a szer árát minden csürés csa­
varás nélkül visszaadja a czim: KUM 
gyégyezerész párisi laboratoire cosmetique | 
„Matilde“ magyarországi mülahoratoriuma. 
(Alapittatott 1895 Budapest Nefelejts-utca 23.) 
Budapesten Töröknél. Debreezeni raktár: 

TÓtll Bél« gyógyszertárában.

legjobb és legkisidósab b s ezért a
§S|r legolcsóbb szappan, ^pf

JS/L 1 rx d. en. ill 11 k:a.plxa.tól
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Pásztor Gyula és Társa
VAS-, SZERSZÁM- és RÉZÁRU- 

KERESKEDÉSE DEBRECZEN,
Csapó-utaza, ZBaxxkilaAz

Tisztelettel tudatjuk a n. é. kö­
zönséggel, begy üzletünkben a mai 
naptól kezdve tulhalmozott

■ I- és lernen 
koBjhaedénjek ;g
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óriási nagyválasztékát rsndkivOU 
btcüé Arak meíl-ttt árusítjuk ki

Midőn e kedvező körülményt szi­
ves tudomásukra hozzuk, kérjük, mig 
ezen olcsó készlet tart, becses látoga­
tásaival minél hamarabb szerencsél­
tetni szíveskedjék.

Figyelmet érdemelnek! gazdag 
felszereléseink, gépészeti r'.ik- 
kek. tm:ol prima gépszigak, 
szőlő műveléshez : o lófa, kések 
és permetezők, nagy raktár az 
általán közkedveltségnek örvendő sza­
badalmazott Bácskai eke fejek­
nek kovácsolt aczélbói jótállás 
mellett és az itt fel nem sorolható 
áruk ezer és ezer válfajai a legjobb 
és legolcsóbb kiszolgálás mellett.

Vidéki megrendeléseket gyorsan 
és pontosan teljesítünk.

Szives pártfogást kór
Pásztor Gyula és Társa.
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348. Bzáuin- 
Az ISTVÁN gőzmalom-társulat 

ŐRLEMÉNYEINEK

ÁRJEGYZÉKE
az 1887. április hé 18-án Budapesten tartott 
általános malomgyülósen megállapított s 1887. 
jnn. 1-én életbe lépett eladási, fizetési és szállítás 
módozatokra vonatkozó egyezmények szerint

El
•ütH
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a
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12

Kötelezettség és enged­
mény nélkül 

készpénzfizetés mellett. 
Zsákkal együtt

A Asztali dara nagyszemi 
B „ „ aprószemü

Királyliszt 
Lángliszt kivonat .

2 Elsőrendű zsemlyeliszt 
Zsemlyeliszt 
Elsőrendű kenyérliszt 
Közép kenyérliszt . 
Kenyérliszt .
Barna kenvérliszt zsákkal

n II. - -
„ III. . .

Finom korpa zsákkal 
Durva korpa zsákkal 
Csirke bnza zsák nélkül

100
kilé

kor1 ül.

á® £
1^1«ajN2 •üi ■*
kor a-

26 40 
25,40 
25 [40 
24 160 
23 80 
23 20 
22180 
22; 20 
21 40 
20 40 
19 140 
151 

8 40 
8 40 
7 60

A zsákok súlytartalma, — telj súlyt tiszta* úiy 
nak véve. (1—?)

A. B. 0—6. számig 85 kiló.
7. és 8, szám 70 „
11. 12. 50 „

Dehreczon, 1903. április 7.

4187.
1903.

Árverési hirdetmény.
Debreezen város tulajdonához tar 

tozó Hatvan utczai Ökörtilalma«- és 
Füzfa-csőszház melletti, — együtt 71 
hóid 488 □ öl földterület 1903. évi 
április 1-től 1909 évi deczember 31-ig 
terjedő időre a város székházanak kis­
termében 1903. évi április hó 14-ik 
napján d. e. 9 órakor tartandó nyilvá­
nos árverésen haszonbérbe adatik.

Mely árverésre a bérelni kívánók 
azzal hivatnak meg, hogy az árverési 
részletes feltételek a városi számvevői 
hivatalban, a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők s árverelni kívánók az át­
verőié küldöttség kezeihez 371 korona 
bánfttnénzt letenni tartoznak.

Bsbr«e*&n, 1903. márezius 30.
A rároai tanács.

smLmm 1 méter 80 cm. ezéles tennie flanel 12 krajezár.
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Az üzlet teljes feloszlatása miatt
hatóságilag engedélyezett

Végkiárusitás.
Tan szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy női divat, 

vászon és rövidáru üzletemet feloszlattam s a raktáron levő árukat a beszerzési 
árnál is olcsóbban árusítom el - óh pedig :
Női ruhaszövet 
Fartőn, batiszt 
Vászon, Chiffon 
Velez, flanel 
Posztó és halaszt kendő 
Deiékfüző (mieder) 

továbbá

Női-, férfi- és gyermek tricó ruhák 
Fiú- és leány ruháeskák 
Női-, férfi- és gyermek fehémemüek 
Gallérok, zsebkendők 
Paplanok, esernyők 
Függönyök, agyteritök 

fél.......................Mindenféle bélésnemüek.

Mindnn eílfogreicLkxAtó Áron.
Keen olcsó bevásárlási alkalmat a t. vevő közönség b. figyelmébe, 

ajánlva, vagyok kiváló tisztelettel :
KISS I.A.JOS

Alföldi Takarékpénztár épület

kézelő 90 kr., 1 őtréti gallér Ifi lersd«,eár. T

Flanel bloneok 67 krtól feljebb
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yipró hirdetések.
Di> 10 tátiig fillér, y^idDd*» eortaríri .w*
4 fiitor, v^HiHg/thb ’uttLfikkel mví#

------------ 4 kr. H fillér .varjas.

L«rflb>nui íml«kin^«iAi»<)Ki,t Ji»«*»» 
vAUixoliuik, lift r-puMtelwtt.yeg* •»i'>fci>Í4a«ef*Ate 

Apré it»árd<re*i*<k t lótri> AtwK4«4Ä.

Ajánlat.

Kereslet.

15 16 éves fiú felvétetik kéményseprő tanulónak.
Pigler Lajos Hadház.

NémPtkihastzo iy jé bizonyítványokkal délutáni 
alkalmazást keres. Czim a kiadóban.

Érdemes megnézni a Wall eret cin Fiilöp fiai 
czég kirakatát a Piacz-utczán. A üli szépét ú jat 
az idei divat nyújt itt van felhal mazva. Női 
ruhaszövetek, kartonok, traurzin és belga 
mosó ár'k, napernyők övék stb. annyi van 
egy rakáson, hogy a szem nem telik be a látá­
sával. A mi az arakat i leti azok pedig oly 
hihetetlenül <>CM)k, bogy sokan kételkednek. 
Pedig csak tessék a nagyérdemű vevöküzönség- 
nek az üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) semmiesetre sem fogja megbánni. Ez üzlet­
ben jó házból való leány a pénztárhoz és 
könyvekhez felvétetik.

Szabást tanítok merték után, szabadkézi rajz­
zal, csekély fiz koronáért, ('/.imént a kiadó­
hivatalban

Koros Testvérek női-divat áruház ban divatos 
Rnhakelmék. Selymek Sefirek. .Divatos jó Batis- 
tok. Vásznak Szőnyegek, dó, olcsó Függönyök. 
Ágy téri tök Piperecikkek

Ügyes budapesti fodrásznö házakhoz ajánlkozik. 
Csapó-utcza 56.

Miért lett a pármai ibolya szappan rövid idő 
alatt országszerte kedvel tté V Mórt illata kelle­
mes, finomítja és üdíti az arczbört. Még azok 
is használják, kiknek érzékeny arczuk azelőtt 
semmi szappant nem tűrt. A külföldi szappano­
kat mindenben felülmúlja. Ezen ösgyöhors 
magyar gyár megmutatta, hogy lehet valaki 
saját hazájában is próféta, mert ma mindenütt 
csak miskolezi szappanokat kérnek. Minden da­
rabon teljes ez égem a névaláírásom látható. 
Pármai ibolya szappan 1 dr'o. 80 fillér, 3 drb. 2 
kor. 20 fill. Készíti Szabó Kél;, gyógyszerész, 
pipero-szappangyáros Miskolczon. Úgy ez, vala­
mint többi szappanaim kaphatók : Tóth Béla 
gyógyszertárában, Szent-Királyi Tivadar, Kálna- 
Lipót, Benyáts Emil, Kontsek Géza, ifj. Czeg- 
lédy József, Márton Gyula, Weisz Sándor, Tóth 
Kálmán és Balázs Ödön gyógyszertárában.

Battyányi-utcza 10. számú háznál omelet-, lak­
osztály kiadó

Bikszádi, Margit, Karlsbad!, Marienbadi és min­
denféle ásványvizek kaphatók Félegyliázy János 
üzletében, Piacz- és Miklós-utcza sarkán.

Márton Gyula divat- és rövidáruüzletében, nagy­
választékban kaphatók. hazai gyártmányú ruha- 
és hajkefék, fogkefék, valódi angol aczél borot­
vák, zsebkések, ollók, pónztárczák. Önborotvál- 
kozé készülék 1 frt 40 krtól

Ügyes nj-ágeldrusitók felvétetnek a kiadóhi­
vatalba».

Egy jó forgalmú kis fiiszerüzlot, megvételre 
restet!k. Czim a kiadóba.

ke-

B 1 a. é. SL s.
Eladó házak : 1. A Hadházi-ut 25. számú 105

négyszögöles telek. 2. Hajdusámson főut- 
czáján a Zsdánszky-fóle 464 négyszögöles házas 
telek. Feltételek megtudhatók a Dobroczeni 
Első Takarékpénztár titkárjánál.

45 50 drb. még nem használt diszkötésü regé­
nyek, elbeszélések és verses kötetek olcsón el­
adók. Czim a kiadóhivatalban.

Á Lanprecht-palitálai
az udvarban levő, volt

Biedermann-féle posztó- 
üzleti helyiség

és az alatta lévő 
betonirozott pineze, valamint 

az emeleten két szoba, 
a földszinten egy műhely

kiadó.
Harmincakét év óta feaálló, jó 

hírnevű Laraprecht-féle

sütő üzlet kiadó,
esetleg a házzal együtt eladó.

S2BSB52BS

Aranys <rga nagyszemü mazsola 1 kiló 00 kr. 
legfinomabb gyümölcslék vár tésztasüteményekhez 
1 ki lé 60 kr Deutsch Albert es Fia füszerke- 
d ósó Von, Hatvan-utcza.

Költözködéseket legolcsóbban eszközöl Kupfer 
Jenő szállító, Hatvan-utcza 6. Májusra előjegyez­
te tés ajánlatos.

Magános úrnőnél, külön bejáratú utezai bútoro­
zott szoba első májusra kiadó, Varga-mtcza 24.

1 ékkemeneze, jó forgalmú utczában májusra 
kiadó. Értekezhetni felőle Hatvan-utcza 6.

Faszenet, kovács kőszenet és koxot legolcsóbban ! 
házhoz szállít. X emu a un és Weisz ez ég, Hat- : 
van-uteza 5. Telefon 205.

Csók-utCZii 3-ik szám alatt 4 szobás lakás, meg- j 
felelő mellékhelyiségekkel f. é. május 1 -töl kiadó. 1 
Értekezhetni a háznál, a tulajdonosáéval. |

Dinycfüidnek Téczéskert 11. járásban 1200 négy- ! 
szögöl föld kiadó. Értekezhetni Kovács Gyula | 
vaskereskedésébon. ;

Ajánlunk : elsőrendű arankamentes, 
a magyar királyi állami votőmagvizs- 
gáló állomás által ólomzárolt. .............

íéhera ss Iticzernamagst
eredeti quodlinburgi kitűnő csiráké- : 
pességü répamagvakat, komócsin ■ 
fűmagot, csibehurt, lenmagot, 
kendermagot, vetőmag bükkönyt, | 
gyönyörű Hanna és Chevalier 
árpát, vetőmag zabot stb. « • «

a leojiit-nyosabb napi árak. .
HOLLÄNDER ADOLF és FIA j

__„ Telefon szám 308. —
A« építési idény beálltával a t.
építő urak figyelmébe ajánlom építési 

anyagraktáramat, a hol 
PORTLAND és ROMÁN CZEMENT, 
ALABASTROM és STUCATUR GIPSZ, 
ELSZIGETELŐ LEMEZ,
ASZFALT TETŐFEDŐ LEMEZ, 
CARBOLINEUM, KÁTRÁNY,
FEKETE, VÖRÖS és ZÖLD FEDÉLLACK 
és minden a szakmába tartozó czikkek a 
legjutányosabb árban szerezhetők be.
Vállalok : fedélkmes bőrüléseket, 

faezememtrtöket, nedves falak 

szárává tételét, kapualjak és 

járda aszfaltozások it.

Lukács Vilmos,
Debreczen, Hatvan-utcza 5.

IVT& 1 ocoo Pét©f,
betoncső és czement munkálati vállalatának 

képviselője.

HDD 7W
Van szerencsém az igen tisztelt vevő- 

közönségnek becses tudomására hozni, 
hogy úgymint mindég, a közelgő hús­
véti ünnepre, most is a legtisztábban 
kezelt fűszerárukat a legjutányosabb 

árban kiszolgálunk.
Továbbá kaphatók nálam

igen jó borok, 
kitűnő szilvorium, 
füstölt hús, borecet, 
savanyítok káposzta 
és sütemények.

Becses rendelményét kérve marad­
tam kiváló tisztelettel

özv. Franki Ferenczné
Pásti- ós Hatvan-utcza sarkán.

Szépítsd arczoáat

A nagyél demü közönség szives 
figyelmét felhívjuk az ünnep 
alkalmából, hogy üzletünk­
ben a minőségben felülmúl­
hatatlan édes tejfölből köptilt
„HUNGÁRIA“ teavaj
naponta fri sen kapható, ngy- 
szintén eredeti prágai 
sonka drbonként 2 kilótól 
6-ig a logjutányosabban. — 
Ajánljuk továbbámindennemü 
halkonzerveinket, vérbélü 
narancsot a egyébb fűszer 
és csemege árukat, nagy 
választékban asztali, pecse­
nye és gyógyborokat és 
pezsgőket. — Tiszteletiéi

GERÉBY FÜLÖP utódai.

De&reczen, Riacz-Uícza. 28-# SZálH í \ ha nem akarsz pénzt hiába kidobni,
a világhírű fíAJÓS-féle

IB0LYI1-ME.
A bőr által rögtön felszívódik. Remek ha­
tású, többször kitüntetett s a hölgy közönség 
által legjobbnak elismert készítmény. Eltün­
tet rövid idő alatt szeplöt, májfoltot, bibil­
eset, bői vörösséget ós mindennemű areztisz- 

tátalanságot.

Egy tégely ára 1 korona.
Ibolya-créme szappan 70 fillér. 

Ibolya-hölgypor fehér, rózsa ós crém 
színben I doboz I K. 20 fillér. 

Ibolya-tej nappali használatra I kor
Bevásárlásnál csakis HA JŐS-féle készít­

ményeket tessék elfogadni.
— Kapkató a készítő feltalálónál : —

HAJÓS ÁRPÁD
gyógyszerész és gyógyszerészeti 

laboratóriumában.
Kapható minden nagyobb gyógyszertárban. 
Budapesten : Török József gyógyszertálában. 
Debreczen: Tóth Béla gyógyszerész urnái.

Debreozen, 1903. Nyomatoft a város könyvnyomdájában.


